Goiás planeja ação especial visando a Conscientização sobre a Amamentação Materna

O Verdão realizará uma série de ações na partida contra o Fortaleza, no próximo sábado (5) pelo Brasileirão 

O Goiás prepara mais uma ação importante de conscientização, desta vez visando a conscientização relacionada a importância da amamentação e do leite materno. Dentre as iniciativas, o Esmeraldino prepara uma camiseta inédita entre os clubes brasileiros, visando as mães Esmeraldinas. A mesma é feita para que os seios não apareceram no momento da amamentação.

Além disso, um patch estará presente no uniforme de jogo, representando o agosto dourado, mês que visa a conscientização relacionada aos benéficos do aleitamento materno. A partida acontece na primeira semana de agosto, que é mundialmente conhecida como a semana da conscientização da causa.

Paulo Rogério Pinheiro, presidente do Verdão, falou sobre a importância da campanha “Muito importante a realização de mais uma campanha do Goiás para dar ênfase a esta causa tão importante. Com o apoio do Banco de Leite Humano do HEMU de Goiânia, preparamos uma série de ações que ressaltam a conscientização da Amamentação Materna. Além disso, com criação do uniforme inédito, será possível proporcionar  uma melhor experiência para todas as mamães esmeraldinas”.

A partida contra o Fortaleza acontece no próximo sábado(5) as 18:30hrs no Estádio Hailé Pinheiro.
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